



### 「黑武士」David Prowse患癡呆症

於《星球大戰》 (Star Wars) 曾經飾演「黑武士」 (Darth Vader) 、現年79歲的David Prowse 自爆自己患 上癡呆症。在新一集《星球大戰》系列電影《Star Wars: The Force Awakens》的預告片曝光後,David為傳媒接受 訪問透露病情,他説道:「有時我未能記起昨天我做過的 事。」他又提到雖然自己很想參與拍攝《星7》,不過大概 是不可能的事。 ■文:Bosco

## 佐治童子生息肉待康復



英國樂隊 Culture Club 成員 AR 佐治童子 (Boy George) , 終於為樂隊取消英國及美國 的巡唱打破沉默,佐治接受 訪問時透露健康問題:「醫 生對我表示唱歌會帶來不可 挽回的損失,他把一個攝影 機放入我的喉嚨,並發現我 的喉嚨生了一大個息肉,而 且已經大量出血。」他説已 把一切放下直至自己康復, 而 Culture Club 希望能在 2015年重開演唱會。

■文: Bosco

## Taylor Matt交換電話過電



美國鄉謠小天后 Taylor Swift 沒 有拍拖一段時間似乎又有新目標 她上星期與好友 Selena Gomez 看新 目標的演唱會,又被留意到穿上樂 隊The 1975的T恤出街,看來睇中 樂隊主音 Matt Healy。Matt 近日接 受電台訪問時透露二人已交換電 話,他更稱道:「我是不會拒絕 的。且看看怎樣發展,她令人很有 AC 感覺。」Matt在上月初也曾穿上 Taylor新碟《1989》的T恤開騷: 似乎二人已經過電。 ■文:Bosco

■胡杏兒(右)表示正

與公司洽談續約。

另外,Kanye在巴黎「乞人憎」,有指

他與隨行人員現身機場準備從巴黎飛往芬

可能閃電離婚的傳聞傳得更盛



香港文匯報訊人氣歌手鄭俊弘昨日到大埔 超級城,出席大埔超級城《聖誕仙子藝術花 園》亮燈禮,商場法式聖誕仙子場景景點包 括「聖誕仙子磨菇屋」、「小鹿歡聚後花 園」及「華麗紙牌舞會」十分吸引。亮燈禮 後他分享以往聖誕的難忘經歷,並大唱熱播 歌曲,更會與Fans大玩遊戲及為專輯《熊貓 的故事》CD送上親筆簽名,與Fans作近距 離接觸。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)將於明年 1月舉行演笑會《阿燦傳奇》的廖偉雄,昨 日舉行記者會請來魔術師及朱紫嬈預先演出 其中一部分, 並透露正式演出時會有神秘嘉 賓演出。

阿燦透露演笑會所得收入會成立「葵花基 金」,幫助年輕人發掘不同技能,協助他們 尋找理想的道路。同時阿燦的新書《有機人 生》的收入也會撥入基金,他說:「雖然基 金仍未成立,目前仍在籌集資金,但稍後我 會買下太太的燕窩店,讓基金一直有錢營 運。」早前因版權問題阿燦未能用「乜太」 的稱呼,他表示演笑會不會出現「乜太」二 字,因為無綫堅持不讓他獲得版權。而昨日 記者會不見無綫派員採訪,阿燦表示沒所 謂,有其他報章記者來採訪就可以。

朱紫嬈就透露正式演出時,會以歌劇形式 唱出阿燦的人生故事,她説:「雖然仍未收 到歌詞,但相信有阿燦在,難免有些搞笑場 面,我一直都很喜歡阿燦的演出。」



# 否認遭冷待「日日做到嘔

Kanye與Kim或會閃



造型照化身聖誕女郎!她在相片中極盡性

感,穿上黑色厘士內衣及吊帶黑絲襪,美

■文:Bosco

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由胡杏兒、吳卓羲、羅仲謙與岑麗香 主演的無綫新劇《醋娘子》,昨日於電視城古裝街宣傳造勢,請來各人 的粉絲為偶像送禮。吳卓羲與謙仔更即場踢花轎搶妻,可惜杏兒根本不 在花轎内,她笑言下次宣傳劇集時,看誰有到場才決定下嫁給誰。有傳 會離開無綫的吳卓羲回應傳聞,表示未決定去留,但首選仍是無綫

**幺**丝傳杏兒約滿無綫後會離巢,日前也傳出吳卓 **小丝**羲因覺被公司冷待,萌生退意。被改了花名 「吳續約」的卓羲,坦言明年才約滿,現在忙於 內地拍劇,至今仍未決定去留。他説:「希望可 以在內地、香港兩邊發展,自己是無綫出身,當 然首選是無綫。」是否被公司冷待有離意?他 説:「不是,我日日做到嘔才對。」有指他不滿 多年來得不到任何獎項,卓羲強調獎項與合約無 關,他說:「獎項是看緣分,最重要是做到自己 喜歡的角色,又可以向前輩像秋生、郭晉安等學 習,錢只是其次,當然有得賺也會開心。」是否 羡慕林峯一億天價加盟英皇,他就笑道:「阿峯 一向都有,就算不做都有,我覺得他説得對,每 個人都是個體,不會受別人影響決定,自己做得 舒服和開心便可以。」

近期不少報道指無綫一線演員約滿出走,胡杏 兒表示正與公司洽談續約,問到公司有否開出更 好的條件,她説:「OK的,和公司重感情多於 金錢,外面也有其他公司招手。」笑問她有否像 林峯一樣有一億叫價,杏兒表示是商業秘密不便 透露。她説:「其實傾約並不急切,但希望之後 在工作和生活上可以取得平衡,不要做得太辛 苦,我怕很快會老。」





產生了幻聽和幻覺,所以大家要小心,說不

香港文匯報訊(記者 吳文釗)關心妍 (Jade) 前晚演出其尾場演唱會,除獲圈 中好友蔡一傑、鍾舒漫等入場支持外, Jade 的家人包括媽咪、老爺、奶奶等均有 眾帶來驚喜,原來請來古巨基做神秘嘉賓, 火爆,回家會跳一次給他看。

6年前做了一件畢生最傻的事,她說:「當 仔。」基仔就笑道:「當年我個個合照都不

定我會落台搶東西。」鄭欣宜與許廷鏗連續 兩晚做表演嘉賓,到安歌環節時Jade為觀 到場欣賞,老公楊長智則在旁打點。Jade 二人更合唱《愛得太遲》。Jade在台上分享 如首場演出一樣繼續落力演出,與舞蹈員 與基仔15年前的合照,解釋當年她參加歌 大跳辣身舞,事後她笑言為免老公看得眼 唱比賽,正是基仔擔任嘉賓,她説:「我一 直很仰慕對方,15年前我人生第一次膽粗 Jade再拿自己「搶獎」一事做笑話,表示 粗去找男歌星簽名合照,那個人就是基 晚與今日一樣因病吃了抗生素和紅牛,可能 影,只有跟妳影。」基仔同時大讚 Jade 有

審美眼光,邀請的男嘉賓都很帥,老公也很 帥,最後Jade更拿出「自拍神棍」與基仔

Jade 完騷接受訪問時表示為穿上漂亮的 歌衫,努力減肥減了8磅,記者大讚她上 圍仍很有看頭時,她笑道:「只是假象, 因為戴了push bra,現在比預期還要瘦, 已經保不住。」問到老公看她與男舞蹈員 跳辣身舞時有沒眼火爆,Jade 笑言不知 道,或者回家後再跳一次給他看。她説: 「練習時已弄傷左脚腕和大腿內筋撕裂,



痛到不能上廁所,但都堅持去完成。」 Jade 坦言今次演唱會是她的人生極限,現 在回想也不能想象。至於請來古巨基做嘉 賓,Jade表示基仔也不記得15年前曾與她 合照,所以只跟他説會有驚喜。